

**Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**3200 Gyöngyös, Rózsa u. 2.**

---

Ikt. sz.: 18/7-29/2022

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 28-án 10:00 órakor megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁN, a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal I-es tárgyaló termében

**Jelen vannak:** Vidák Gábor elnök  
Ivanics Áhim elnökhelyettes  
Vidák József képviselő  
Vidák Renáta közfoglalkoztatott (RNÖK)

**Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**  
Dr. Rédei Rita aljegyző  
Snakóczki Andrea nemzetiségi és civil referens, jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Jelenléti ív szerint

A Képviselő-testület ülését Vidák Gábor elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

Az Elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Ivanics Áhim képviselő megválasztását.

***A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag Ivanics Áhim képviselőt megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**Vidák Gábor:** Mielőtt átadja a szót a jelenlévőknek, röviden felvázolja a 2022-es év történéseit. Az év elején a határidőket betartva a nemzetiségi önkormányzat benyújtotta elszámolásait a pályázati és az önkormányzati források tekintetében.

Az iroda folyamatosan működik, fogadja az ügyfeleket. Egy fő közfoglalkoztatott adminisztrátor kolléganő segíti az iroda folyamatos működését, az ügyfelekkel való kapcsolattartást.

2022-ben a Társadalmi és Esélyteremtési Főigazgatósághoz benyújtott kulturális pályázaton 300 000 Ft-ot nyert a nemzetiségi önkormányzat, melyet a roma kulturális nap megrendezésére használnak fel.

Önkormányzati céltámogatásból és az állami feladatalapú támogatás felhasználásával sikeresen megszervezték a gyermeknapot.

Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően önkormányzati céltámogatásból megrendezték a szüreti napon a főzőversenyt.

Decemberben a hagyományoknak megfelelően élelmiszersomaggal tervezik megajándékozni a roma családokat, hogy ezzel is hozzájáruljanak az ünnepi készülődéshez.

**Ivanics Áhim:** Elmondta, hogy folyamatos probléma van a gyorshajtók miatt. A fekvőrendőr ügyében még nem történt előrelépés.

**Dr. Rédei Rita:** Javasolta, hogy a képviselők szedjék össze a problémákat, továbbítsák a nemzetiségi referensnek, illetve beszéljenek a hivatalban a szakelőadókkal, igazgatókkal és nyújtsák be javaslatukat, felújítási, beruházási kérelmüket még ebben az évben, de legkésőbb 2023. január elején, hogy a költségvetés tervezésekor lehessen számolni az elhangzott igényekkel.

**Snakóczki Andrea:** Elmondta, hogy a Városrendészet munkatársai rendszeresen járőröznek a Durándában és a Harmadosztályon is. Az illegális szemétkerakás elkövetői ellen sajnos rendszeresen bírságnak és szükség esetén feljelentést tesznek.

Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy a városban működik a Hatáspont Tanoda, mely a gyermekeket karolja fel az által, hogy a délutáni tanulásban segítséget nyújt, a beilleszkedést segítvén programokat szervez, szemléletformáló előadásaival, programjaival hasznos elfoglaltságot biztosít a délutánokra. Kéri, hogy minél több család vegye igénybe ezt a lehetőséget.

**Nagy Melinda – Hatáspont Tanoda képviselőjében:** Elmondta, hogy szeretettel várják a gyerekeket a délutáni foglalkozásokon, ahol pedagógiai, gyógypedagógiai segítséget tudnak nyújtani a tanuláshoz, a házi feladatok megoldásához, illetve a szabadidő tartalmas eltöltését garantálják délutáni programjaikkal.

Sajnos a családok még mindig nehezen engedik el a gyermekeket a Tanodába. Számos esetben személyesen mennek ki délutánként a szegregátumokba és beszélnek rá a szülőket, hogy engedjék el gyermeküket délutánként. Sok esetben tárgyi adományokkal is segítik a nehéz sorsú családok gyermekeit.

**Lehotai Magdolna – a Mesevár Tagóvoda vezetője:** Elmondta, hogy nagy örömmel tölti el, hogy a durándai családok óvodás korú gyermekei rendszeresen járnak óvodába, jó kapcsolat és bizalom alakult ki a roma családokkal. Ők is fogadnak, illetve osztanak adományokat a rászoruló családoknak.

**Laskovicsné Csáki Judit – GYIV Munkaközösség képviselőjében, a Tündérkert Tagóvoda óvónője:** Kiemelte, hogy a harmadosztályi roma gyermekek is rendszeresen járnak óvodába, az óvó nénik rendszeresen tartják a kapcsolatot a családokkal. Abban kérik a képviselők segítségét, hogy a családlátogatások alkalmával legyenek segítségére az óvónőknek. Sok a kóbor kutya a telepen, az ismeretleneket fenntartással fogadják az ott lakók.

**Vidak Gábor – elnök:** Mindenben együttműködéséről biztosította a pedagógusokat és a Tanoda vezetőjét. Kérte a pedagógusokat, hogy kéréseikkel, észrevételeikkel forduljanak bizalommal a képviselőkhöz.

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

  
**Vidak Gábor**  
elnök

k.m.f.

  
**Ivanics Áhím**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Snakóczki Andrea**  
nemzetközi és civil referens  
jegyzőkönyvvezető

